

省十三运会青少年竞技组赛艇皮划艇比赛落幕

周口代表队夺得 11 金

□记者 侯俊豫

本报讯 6月22日，省十三运会青少年竞技组赛艇、皮划艇比赛在淮阳县水上运动基地——龙湖圆满落幕。周口代表队在为期5天的激烈角逐中，共夺得11枚金牌。

4年一度的省运会是河南省规格最高、规模最大的体育盛会，赛艇、皮划艇比赛是省运会重要赛事之一。本次水上项目比赛采用国家体育总局

审定的最新《赛艇及皮划艇竞赛规则》进行，赛程为12公里、8000米、4000米的比赛项目均采取一次性决赛。比赛时间为6月16日~22日，来自全省13个代表队的399名运动员逐浪龙湖，角逐55个小项的金牌。

在5天的劈波斩浪中，周口代表队皮艇选手表现出不俗实力，摘得8枚金牌。其中，在12公里皮艇项目比赛中，我市选手梁柏栋和李

月平分别获得男子单人甲组和女子单人乙组冠军。在500米皮艇项目比赛中，梁柏栋获得男子单人甲组冠军；我市选手张创和郑州市选手刘泽楠获得男子双人乙组冠军。在1000米皮艇项目比赛中，梁柏栋和李月平分别获得男子单人甲组和女子单人乙组冠军；张创和郑州市选手刘泽楠获得男子双人乙组冠军；我市选手陈晶晶和驻马店市选手周嘉路获得女子双人乙组冠军。在本

次比赛中，实力派选手梁柏栋和李月平分别收获3枚金牌、2枚金牌，成为我市水上运动项目的新秀。

另外，在赛艇项目比赛中，周口代表队选手摘得3枚金牌。在4000米赛程比赛中，我市选手朱丹玉获得男子单人双桨甲组冠军；李艳艳和徐苗苗获得女子双人双桨轻量级甲组冠军；我市选手仵成才和驻马店市选手张思源获得男子双人双桨甲组冠军。

公路自行车比赛即将开始

24日、25日运动员报到 27日至30日比赛



周口自行车队赛前训练

□记者 张志新 文/图

本报讯 6月24日，随着省十三运会青少年竞技组公路自行车比赛各代表队陆续来到周口，该赛事进入倒计时。6月27日至30日，该赛事将在周口港口物流产业集聚区激情上演。

据了解，该赛事共有来自郑州、周口等地的14支代表队200多名运动员参与角逐。赛场位于周口港口物流产业集聚区长青路、港一路、港二路和港城大道4条新建城市道路上，赛道全长7.5公里。赛事共分男子和女子1公里、15公里、80公里、110公里等15个小项。

根据赛程安排，6月24日、25日

为运动员报到时间。26日，各参赛代表队进行场地适应。27日上午，进行女子乙组15公里个人计时赛和男子甲组70公里团体计时赛；27日下午，进行男子乙组60公里团体计时赛和女子甲组60公里团体计时赛。28日上午，进行男子甲组、乙组1公里个人计时赛，女子甲组、乙组1公里个人计时赛；男子乙组20公里个人计时赛；28日下午，进行男子甲组30公里个人计时赛和女子甲组20公里个人计时赛。29日上午，进行女子乙组60公里个人赛（集体出发，下同）；29日下午，进行男子乙组80公里个人赛。30日上午，进行女子甲组80公里个人赛；30日下午进行男子甲组110公里个人赛。



我市医疗救援开辟空中通道

专用直升机飞抵周口长期值守

□记者 李伟 文/图

本报讯 6月24日10时15分，一架红白相间的直升机徐徐降落在周口协和骨科医院门诊病房楼前的停机坪上（如图），开启了周口医疗救援新时代。以后，我市的紧急病患也能得到更加迅捷的航空救援。

此架直升机来自上海金汇通用航空股份有限公司（以下简称“金汇通航”）。据了解，作为国内唯一全国布机的航空救援公司，金汇通航目前已布机全国24个省（直辖市、自治区），投入100架医疗救援直升机，与全国600多家医疗机构进行合作，这

其中就包括刚刚“加盟”的周口市卫计委120指挥调度中心、周口协和骨科医院、周口市中心医院和周口市儿童医院。

据金汇通航豫东负责人郭永介绍，为保证周口航空救援及时有效，金汇通航派出的直升机和机组人员将24小时备勤，备勤地就在周口协和骨科医院。备勤直升机不仅可以提供紧急医疗救援服务，而且还可参与突发事件的应急处置，起到防灾减灾的作用。

6月28日，我市将举行“防灾减灾，立体救援”航空医疗救援启动仪式暨航空医疗救援演练活动。

